

平成 23 年 6 月 23 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ソ デ ィ ッ ク  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 藤 原 克 英  
( コード番号 6143 東証 第二部 )  
問 合 せ 先 常 務 取 締 役 古 川 健 一  
( TEL : 045 - 942 - 3111 )

(訂正・数値データ訂正あり)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の

一部訂正について

平成 23 年 5 月 19 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」につきまして、内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線  を付しております。

記

【訂正箇所】

(サマリー情報 1 ページ目)

<訂正前>

1. 平成 23 年 3 月期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23 年 3 月期	54,213	47.5	5,599	—	3,944	—	5,111	—
22 年 3 月期	36,761	△32.6	△2,688	—	△3,073	—	△3,669	—

(注) 包括利益 23 年 3 月期 4,336 百万円 (—%) 22 年 3 月期 △3,406 百万円 (—%)

<訂正後>

1. 平成 23 年 3 月期の連結業績 (平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23 年 3 月期	54,213	47.5	5,599	—	3,944	—	5,111	—
22 年 3 月期	36,761	△32.6	△2,688	—	△3,073	—	△3,669	—

(注) 包括利益 23 年 3 月期 4,336 百万円 (—%) 22 年 3 月期 △3,399 百万円 (—%)

(4 ページ)

<訂正前>

③ 為替相場の大幅な変動によるリスク

当社グループにおける海外売上高の連結売上高に占める割合は 56.8% であり、それぞれの国の経済状況に依存します。

(省略)

<訂正後>

③ 為替相場の大幅な変動によるリスク

当社グループにおける海外売上高の連結売上高に占める割合は 57.7% であり、それぞれの国の経済状況に依存します。

(省略)

(25 ページ)

<訂正前>

(8)表示方法の変更

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
(連結損益計算書)  (省略)	(連結損益計算書)  (省略)
(連結キャッシュ・フロー計算書) 財務活動によるキャッシュ・フローの「自己株式の取得による支出」は当連結会計年度において、金額的重要性が乏しくなったため、「その他」に含めております。 なお、当連結会計年度の「その他」に含まれている「自己株式の取得による支出」は△0百万円であります。	(連結キャッシュ・フロー計算書) 前連結会計年度において、営業活動によるキャッシュ・フローの「その他」に含めて表示してありました前受金の増減額は、当連結会計年度より「前受金の増減額(△は減少)」として区分掲記しております。 なお、前連結会計年度における「前受金の増減額(△は減少)」は597百万円であります。 また、営業活動によるキャッシュ・フローの「割引手形の増減額(△は減少)」は当連結会計年度において、 <u>金額的重要性が乏しくなったため、「その他」</u> に含めております。 なお、当連結会計年度の「 <u>その他</u> 」に含まれている「割引手形の増減額(△は減少)」は138百万円であります。

<訂正後>

(8)表示方法の変更

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
(連結損益計算書)  (省略)	(連結損益計算書)  (省略)
(連結キャッシュ・フロー計算書) 財務活動によるキャッシュ・フローの「自己株式の取得による支出」は当連結会計年度において、金額的重要性が乏しくなったため、「その他」に含めております。 なお、当連結会計年度の「その他」に含まれている「自己株式の取得による支出」は△0百万円であります。	(連結キャッシュ・フロー計算書) 前連結会計年度において、営業活動によるキャッシュ・フローの「その他」に含めて表示してありました前受金の増減額は、当連結会計年度より「前受金の増減額(△は減少)」として区分掲記しております。 なお、前連結会計年度における「前受金の増減額(△は減少)」は603百万円であります。 また、営業活動によるキャッシュ・フローの「割引手形の増減額(△は減少)」は当連結会計年度から「 <u>売上債権の増減額(△は減少)</u> 」に含めております。 なお、当連結会計年度の「 <u>売上債権の増減額(△は減少)</u> 」に含まれている「割引手形の増減額(△は減少)」は138百万円であります。

(30 ページ)

<訂正前>

(連結損益計算書関係)

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
※1. 人件費に含まれている引当金の繰入額は、次のとおりであります。	※1. 人件費に含まれている主要な項目は、次のとおりであります。
退職給付費用 204 百万円	給与及び手当 <u>2,708</u> 百万円
賞与引当金繰入額 136 百万円	退職給付費用 162 百万円
(省略)	賞与引当金繰入額 <u>180</u> 百万円
	(省略)

<訂正後>

(連結損益計算書関係)

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
※1. 人件費に含まれている引当金の繰入額は、次のとおりであります。	※1. 人件費に含まれている主要な項目は、次のとおりであります。
退職給付費用 204 百万円	給与及び手当 <u>2,713</u> 百万円
賞与引当金繰入額 136 百万円	退職給付費用 162 百万円
(省略)	賞与引当金繰入額 <u>159</u> 百万円
	(省略)

(32 ページ)

<訂正前>

(連結包括利益計算書関係)

当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	<u>△3,296</u> 百万円
少数株主に係る包括利益	△109
計	<u>△3,406</u>
※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	169 百万円
為替換算調整勘定	227
計	<u>397</u>

<訂正後>

(連結包括利益計算書関係)

当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	<u>△3,289</u> 百万円
少数株主に係る包括利益	△109
計	<u>△3,399</u>
※2 当連結会計年度の直前連結会計年度におけるその他の包括利益	
その他有価証券評価差額金	169 百万円
<u>繰延ヘッジ損益</u>	<u>6</u>
為替換算調整勘定	227
計	<u>403</u>

(36～37 ページ)

<訂正前>

d. セグメント情報

(追加情報)

(省略)

2. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当連結会計年度 (自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント								(省略)
	工作機械								
	日本 (注) 1	北・南米	欧州	中華圏	その他 アジア	計	調整額 (注) 2	工作機械 計	
売上高									
外部顧客への売上高	13,307	3,172	3,875	12,422	2,954	35,732	—	35,732	
セグメント間の内部 売上高又は振替高	9,838	199	27	3,091	11,253	24,410	△24,104	306	
計	23,146	3,371	3,903	15,513	14,208	60,143	△24,104	36,039	
セグメント利益又は セグメント損失 (△)	<u>3,845</u>	360	△6	<u>1,404</u>	424	6,027	13	6,040	
セグメント資産	<u>41,899</u>	1,870	1,813	<u>14,982</u>	9,192	69,759	△26,750	43,008	
その他の項目									
減価償却費	571	20	23	399	245	1,260	—	1,260	
減損損失	53	—	—	37	—	90	—	90	
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	385	19	5	80	285	776	—	776	

(省略)

前連結会計年度 (自平成 21 年 4 月 1 日 至平成 22 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント								(省略)
	工作機械								
	日本 (注) 1	北・南米	欧州	中華圏	その他 アジア	計	調整額 (注) 2	工作機械 計	
売上高									
外部顧客への売上高	9,407	2,315	3,258	5,823	1,524	22,329	—	22,329	
セグメント間の内部 売上高又は振替高	3,814	80	248	963	3,788	8,896	△8,839	56	
計	13,222	2,396	3,507	6,786	5,312	31,225	△8,839	22,386	
セグメント利益又は セグメント損失 (△)	<u>499</u>	△22	△170	<u>△489</u>	△278	△462	59	△402	
セグメント資産	<u>38,610</u>	1,639	2,040	<u>11,986</u>	7,602	61,880	△24,079	37,800	
その他の項目									
減価償却費	787	17	34	436	421	1,698	—	1,698	
減損損失	0	—	37	6	—	45	—	45	
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	384	52	24	84	171	718	—	718	

(省略)

<訂正後>

d. セグメント情報

(追加情報)

(省略)

2. 報告セグメントごとの売上高及び利益又は損失の金額に関する情報

当連結会計年度 (自平成 22 年 4 月 1 日 至平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント								(省略)
	工作機械								
	日本 (注) 1	北・南米	欧州	中華圏	その他 アジア	計	調整額 (注) 2	工作機械 計	
売上高									
外部顧客への売上高	13,307	3,172	3,875	12,422	2,954	35,732	—	35,732	
セグメント間の内部 売上高又は振替高	9,838	199	27	3,091	11,253	24,410	△24,104	306	
計	23,146	3,371	3,903	15,513	14,208	60,143	△24,104	36,039	
セグメント利益又は セグメント損失 (△)	<u>3,865</u>	360	△6	<u>1,384</u>	424	6,027	13	6,040	
セグメント資産	<u>41,536</u>	1,870	1,813	<u>15,346</u>	9,192	69,759	△26,750	43,008	
その他の項目									
減価償却費	571	20	23	399	245	1,260	—	1,260	
減損損失	53	—	—	37	—	90	—	90	
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	385	19	5	80	285	776	—	776	

(省略)

前連結会計年度 (自平成 21 年 4 月 1 日 至平成 22 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント								(省略)
	工作機械								
	日本 (注) 1	北・南米	欧州	中華圏	その他 アジア	計	調整額 (注) 2	工作機械 計	
売上高									
外部顧客への売上高	9,407	2,315	3,258	5,823	1,524	22,329	—	22,329	
セグメント間の内部 売上高又は振替高	3,814	80	248	963	3,788	8,896	△8,839	56	
計	13,222	2,396	3,507	6,786	5,312	31,225	△8,839	22,386	
セグメント利益又は セグメント損失 (△)	<u>519</u>	△22	△170	<u>△509</u>	△278	△462	59	△402	
セグメント資産	<u>38,227</u>	1,639	2,040	<u>12,370</u>	7,602	61,880	△24,079	37,800	
その他の項目									
減価償却費	787	17	34	436	421	1,698	—	1,698	
減損損失	0	—	37	6	—	45	—	45	
有形固定資産及び無 形固定資産の増加額	384	52	24	84	171	718	—	718	

(省略)

以上